



Siedlce, dnia 15 września 2016r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI

LEKARZ WETERYNARII

Beata Anna Tomanek

WYKONAWCY

- wszyscy -

Nasz znak: WIW-AD.272.67.2016

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późniejszymi zmianami), Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW-AD.272.67.2016 na dostawę środków odkażających dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.

Pytanie 1: Pozycja 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu przeznaczonego do mycia i dezynfekcji powierzchni, wyrobów i wyposażenia medycznego, zawierającego pentanpotas bis(peroksymonosiarczan)-bis(siarczanu), związki powierzchniowo czynne, fosforaniany, o spektrum działania: B, F, V (Adeno, Polio, Vaccinia, Noro, HIV, HCV, HBV, SARS, Papowa SV40, Rota), S (Bacillus subtilis, Bacillus pumilis) w czasie do 10 min i M. terrae + M. avium w czasie do 15 minut., wyrób medyczny o bardzo wysokiej kompatybilności materiałowej, konfekcjonowany w opakowaniach a 900 g z miarką dozującą z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań.

Odpowiedź 1: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2: Pozycja 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wyrobu medycznego zawierającego w składzie w 100g preparatu: etanol (25g), propan-1-ol (35g), atmosferyczne związki powierzchniowo czynne; konfekcjonowanego w



kanistrach a 10L z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań, spełniającego pozostałe parametry określone w SIWZ?

Odpowiedź 2: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3: Pozycja 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu biobójczego, zawierającego w składzie: etanol (30-45%), propan-2-ol (20-30%), chlorek didecydimetylo amoniowy, spełniającego pozostałe parametry SIWZ?

Odpowiedź 3: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4: Pozycja 3: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu przeznaczonego do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk bez użycia wody (czas dezynfekcji higienicznej 30 sek., czas dezynfekcji chirurgicznej 1,5 min.), w postaci żelu, zawierającego etanol, 2-propanol, i bifenyl-2-ol, o skuteczności wobec: B (łącznie z Tbc, MRSA), drożdże, V (Vaccinia, HBV, HCV, HIV, Rota, H1N1, Poliowirus, Norowirus), o wyjątkowych zaletach w zakresie ochrony i pielęgnacji skóry dzięki sprawdzonym właściwościom natłuszczającym, nie zawierającego barwników i substancji zapachowych, możliwość stosowania przez alergików, zarejestrowanego jako produkt biobójczy, w butelkach a 500 ml z pompką.

Odpowiedź 4: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5: Pozycja 3: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie alkoholowego preparatu w żelu, przeznaczonego do dezynfekcji higienicznej i chirurgicznej skóry rąk, zawierającego w składzie etanol i izopropanol, składniki nawilżające, preparat doskonale sprawdza się w przypadku skóry wrażliwej. Spektrum działania: B, Tbc, F, MRSA, V (HIV, HBV, HCV, Rota, Noro, Adeno, Polio). Z uwagi na swój skład preparat nadaje się do wydajnej i szybkiej dezynfekcji w miejscach z ograniczonym dostępem do wody i urządzeń sanitarnych. Produkt biobójczy konfekcjonowany w butelkach a 500 ml z pompką.

Odpowiedź 5: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 6: Pozycja 4: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wyrobu medycznego zawierającego w składzie w 100g preparatu: etanol (25g), propan-1-ol (35g), atmosferyczne związki powierzchniowo czynne; konfekcjonowanego w



butelkach a 1L ze spryskiwaczem, spełniającego pozostałe parametry określone w SIWZ?

Odpowiedź 6: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 7: Pozycja 4: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu biobójczego, zawierającego w składzie: etanol (30-45%), propan-2-ol (20-30%), chlorek didecydimetylo amoniowy, konfekcjonowanego w butelkach a 1L ze spryskiwaczem, spełniającego pozostałe parametry SIWZ?

Odpowiedź 7: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 8: Pozycja 6: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu do dezynfekcji i czyszczenia narzędzi i sprzętów bezpośrednio po wykorzystaniu, poprzez zanurzenie do uprzednio przygotowanego roztworu roboczego. Preparat zaleca się do narzędzi, sprzętów i powierzchni wyprodukowanych ze stali chirurgicznej, szkła, porcelany, ceramiki, termicznie niestabilnych i stabilnych plastików, gumy, metali kolorowych, szkła organicznego. Spektrum działania: bakterie, grzyby, Tbc, wirusy. Preparat zawiera w składzie w 100g preparatu: glioksal (6,0 g), alehyd glutarowy (3,5 g), chlorek alkilodimetylobenzyloamoniowy (2,3 g). Konfekcjonowany w opakowaniach a 5 kg. Prosimy o potwierdzenie, czy w przypadku dopuszczenia preparatu ilość opakowań należy przeliczyć na zasadzie 1L=1kg czy przeliczyć z gęstości?

Odpowiedź 8: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 9: Pozycja 9: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu przeznaczonego do dezynfekcji skóry przed zabiegami operacyjnymi, cewnikowaniem żył, pobieraniem krwi oraz płynów ustrojowych, iniekcjami, punkcjami, biopsjami, opatrywaniem ran, zdejmowaniem szwów, do higienicznej dezynfekcji rąk, zawierającego 2-propanol, 1-propanol, dichloroderek octenidyny, o bardzo dobrej tolerancji dermatologicznej, o spektrum działania: B (w tym Tbc), F, V (HIV, HBV, HCV, HSV, herpes simplex, Adenowirus), produkt leczniczy konfekcjonowany w butelkach a 1L z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań.

Odpowiedź 9: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 10: Pozycja 11: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu przeznaczonego do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk bez użycia wody (czas dezynfekcji higienicznej 30sek., czas dezynfekcji chirurgicznej



1,5 min.), w postaci żelu, zawierającego etanol, 2-propanol, i bifenył-2-ol, o skuteczności wobec: B (łącznie z Tbc, MRSA), drożdże, V (Vaccinia, HBV, HCV, HIV, Rota, H1N1, Poliowirus, Norowirus), o wyjątkowych zaletach w zakresie ochrony i pielęgnacji skóry dzięki sprawdzonym właściwościom natłuszczającym, nie zawierającego barwników i substancji zapachowych, możliwość stosowania przez alergików, zarejestrowanego jako produkt biobójczy, w butelkach a 1L z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań.

Odpowiedź 10: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 11: Pozycja 11: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie alkoholowego preparatu w żelu, przeznaczonego do dezynfekcji higienicznej i chirurgicznej skóry rąk, zawierającego w składzie etanol i izopropanol, składniki nawilżające, preparat doskonale sprawdza się w przypadku skóry wrażliwej. Spektrum działania: B, Tbc, F, MRSA, V (HIV, HBV, HCV, Rota, Noro, Adeno, Polio). Z uwagi na swój skład preparat nadaje się do wydajnej i szybkiej dezynfekcji w miejscach z ograniczonym dostępem do wody i urządzeń sanitarnych. Produkt biobójczy konfekcjonowany w kanistrach a 5L.

Odpowiedź 11: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 12: Pozycja 12: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie chusteczek przeznaczonych do szybkiej dezynfekcji małych powierzchni i wyrobów, zamkniętych w miękkim opakowaniu, konfekcjonowanych po a 100 szt., opartych o propan-2-ol oraz etanol. Chusteczki przebadane dermatologicznie, w wysokiej kompatybilności materiałowej (w tym również ekrany, monitory dotykowe) oraz szerokim spektrum działania.

Odpowiedź 12: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 13: Pytanie ogólne: W przypadku uzyskania ułamkowych ilości opakowań prosimy o doprecyzowanie czy należy zaokrąglić ilość opakowań w górę, w dół czy zgodnie z zasadami matematyki?

Odpowiedź 13: Zamawiający wymaga, aby wielkości opakowań i ilość zamawiana była zgodna z szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia.

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII
z up.
lek. wet. Krzysztof Garczyński
ZASTĘPCA MAZOWIECKIEGO
WOJEWÓDZKIEGO LEKARZA WETERYNARII

